



ERRATUM

Please be advised that in the issued Notice to Proceed for the Supply and Delivery of Supply and Delivery of Eco Bags with SEA Games Logo, PVC Card Sheets and Luggage Tag for the 30th SEA Games, Lot No. 3 Luggage Tag, under Public Bidding No. 19-274-6, the name of the awardee shall be "**Danda Designs and Concepts, Inc.**" instead of "Artyanimal Enterprises".

Prepared by:

JOSHUA FELINO JULIAN F. DULCE

Member, Procurement Division VI

Noted by:

JOSEPH CONRAD D. DUEÑAS

Chief, Procurement Division VI